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技術部門                   部門  

専門とする事項   

○解答欄の記入は、1マスにつき 1文字とすること。なお、英字・数字は 1 マスに 2文字を目安とする。 

受験番号 

問題番号  Ⅰ －      

●答案用紙の解答欄の枠内に記載した解答のみ採点対象とします。                              24字×25字 

← 解答する問題番号（１又は２）を点線の枠内に必ず記入すること。 

●受験番号、技術部門、選択科目、専門とする事項及び問題番号の

欄は必ず記入すること。 

Ⅱ ― １   

立 地 誘 導 促 進 施 設 協 定 制 度 の 背 景 、 概 要 、 特 徴 、 メ

リ ッ ト を 述 べ よ  
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○解答欄の記入は、1マスにつき 1文字とすること。なお、英字・数字は 1マスに２文字を目安とする。 

●答案用紙の解答欄の枠内に記載した解答のみ採点対象とします。                              24字×25字 

１ ． 背 景  

 地 域 コ ミ ュ ニ テ ィ が 、 公 共 性 を 発 揮 し 、 継 続 的 に 自

分 た ち の 活 動 拠 点 と な る 空 間 の 確 保 と 、 地 域 活 力 の 低

下 等 を 招 く 空 き 地 、 空 き 家 等 の 低 未 利 用 土 地 の 発 生 抑

制 を 目 的 と し た 制 度 が 求 め ら れ て い た ① 。  

 

２ ． 概 要  

都 市 機 能 誘 導 区 域 や 居 住 誘 導 区 域 で 空 き 地 や 空 き 家

を 活 用 し 、 交 流 広 場 、 コ ミ ュ ニ テ ィ 施 設 な ど 地 域 コ ミ

ュ ニ テ ィ が 共 同 で 整 備 管 理 す る 空 間 ・ 施 設 ② に つ い て

地 権 者 全 員 の 合 意 に よ り 協 定 を 締 結 す る 。  

市 町 村 が 協 定 を 認 可 す る こ と に よ り 、 土 地 所 有 者 に

承 継 効 が 付 与 さ れ 、 安 定 し た 利 用 が で き る ③ 。 ま た 活

動 を 広 げ る た め 、 市 町 村 は 、 周 辺 地 権 者 の 参 加 を 促 す

こ と が で き る ④ 。  

都 市 再 生 推 進 法 人 が 管 理 す る 公 共 施 設 等 は 、 固 定 資

産 税 ・ 都 市 計 画 税 が 軽 減 さ れ る 。  

① 主語述語がおかしいです。「地域コミュニティが、・・・制度が求められていた」になっていま

す。主語述語は、最初と最後を直接つなげるとおかしいか否かが判断できます。必ず、自分でチ

ェックするようにしましょう。また、公共性を発揮することと、空間を確保することがつながっ

ておらず、何が言いたいのか分かりません。 
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○解答欄の記入は、1マスにつき 1文字とすること。なお、英字・数字は 1マスに２文字を目安とする。 

●答案用紙の解答欄の枠内に記載した解答のみ採点対象とします。                              24字×25字 

 

３ ． 特 徴 ・ メ リ ッ ト  

市 町 村 長 の 認 可 を 受 け 、 承 継 効 が 生 じ る こ と が 特 徴

で あ る た め ⑤ 、 相 続 に よ る 通 路 等 の 滅 失 を 回 避 で き る

な ど 、 地 域 住 民 （ 利 用 者 ） が 立 地 誘 導 促 進 施 設 を 安 定

的 に 使 用 で き る メ リ ッ ト が あ る ⑥ 。 ま た 協 定 の 対 象 と

な る 施 設 は 法 令 で 限 定 さ れ て い な い た め 、 幅 広 い 施 設

に 活 用 で き る 特 徴 が あ り 、 土 地 所 有 者 （ オ ー ナ ー ） に

と っ て 、 ま ち づ く り へ の 積 極 的 な 参 加 や 貢 献 で き る メ

リ ッ ト が あ る 。               以 上  

 

⑤ 前述の概要と重複しています。説明済みなので、「継承効によって、・・・メリットが生じる」

で良いと思います。 

⑥ 「地域住民が、・・・メリットがある」となっており、構文がおかしいです。⑤と合わせて修正

すると「継承効によって、相続による通路等の滅失を回避できるなど施設の継続利用が担保さ

れ、地域住民にとってのメリットが生じる」 

② 協定の内容が良く分からないです。 

③ 誰が何を利用できるのか明確にしましょう。 

④ 市町村が能動的に動くのでしょうか。協定締結者が市町村長に要請できる仕組みではありません

か。 


